
Name
16 responses

Swati Chandola

Sandhya pal

Anjali

Nandani shivhare

Roshani

Suruchi Shukla

Jyoti Mishra

Anushruti Saxena

Sanskriti sahu

Alumnae Feedback 2023-2024
16 responses
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Present status
13 responses

Pursuing Masters in computer applications from Coer University Roorkee Uttrakhand

Educator

B.Ed

Second

House wife

Head mistress

Working Professional

Student

I m doing Home tution

Present Address
16 responses

119 Vivek vihar colony awas vikas Ranipur more Haridwar Uttrakhand

Plot no. 77b shiv vihar new shivli road kalyanpur kanpur nagar

111/174 harsh na gar kanpur

Bharua sumerpur

Ujiyari purva duda koloni

117/H1/325A Model Town Pandu Nagar Kanpur

40/7 Parade Kanpur

Rajasthan

100/18 colonel ganj kanpur



Mobile Number
16 responses

6397745306

9369653864

795275066

06393984511

9670748902

9335122104

9621487265

9935301962

7905762534

Achievements
9 responses

Graduation complete

Nice

Yes

To be continue

Developed leadership skills by leading student initiatives, enhancing my team management, problem-
solving, and communication abilities

Graduate

Many certificates

Lecturer

M.phil,PhD, UGC NET JRF



Course completed from the college and session
16 responses

Bachelor of science

2022-23

B.A

Bsc in maths 2019-2022

Yes

2009

1999

B Sc. Biology (2019-2022)

Kanpur vidya mandir girls degree college

1- छात्राओं के  समग्र विकास हेतु विभिन्न गतिविधियों का संचालन रहा है।
16 responses

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

43.8%

56.3%



2- महाविद्यालय द्वारा छात्राओं की शिकायतों का उचित समाधान उपलब्ध था।
16 responses

3- महाविद्यालय में आपका अध्ययन अनुभव अच्छा रहा।
16 responses

4- खेलकू द, सांस्कृ तिक ,प्रतियोगी व एन०एस०एस० गतिविधियों का समग्र अनुभव व भागीदारी रही है।
16 responses

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

37.5%

62.5%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

31.3%

68.8%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

31.3%

62.5%



5- आपको विषय का सैद्धांतिक व व्यावहारिक ज्ञान दिया गया।
16 responses

6- आप महाविद्यालय से पूर्व छात्र के  रूप में जुड़ने से गौरव अनुभव करती हैं।
16 responses

7- सहायक-सामग्री की गुणवत्ता उच्च रहती थी।
16 responses

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

37.5%

62.5%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

25%

75%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

43.8%

50%



8- महाविद्यालय में निम्न साधन/ गतिविधियां रही हैं- प्रयोगशाला व उपकरण, पुस्तकालय, कं प्यूटर सुविधा,
इंटरनेट /वाई-फाई, ऑडिटोरियम, कैं टीन सुविधा, खेलकू द, सांस्कृ तिक।
16 responses

9- आपको वर्तमान सेवा/ व्यवसाय में महाविद्यालय से प्राप्त शिक्षा उपयोगी रही है।
16 responses

10- आपको विभाग का पूरा सहयोग प्राप्त हुआ।
16 responses

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

43.8%

43.8%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

43.8%

56.3%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

37.5%

62.5%



11- महाविद्यालय में आयोजित विभिन्न शैक्षणिक गतिविधियों ने (कार्यशालाएं , अतिथि-व्याख्यान, विशेष
वार्ता आदि) का मूल्यांकन 
16 responses

12- विभाग की प्रशासनिक व्यवस्था/गतिविधियों से आप संतुष्ट हैं।
16 responses

13- महाविद्यालय छोड़ने के  बाद अर्जित ज्ञान का इच्छित लक्ष्य प्राप्ति में योगदान रहा है।
16 responses

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

56.3%

43.8%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

56.3%

43.8%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

37.5%

56.3%



14- आप महाविद्यालय की प्रगति/ विकास में योगदान करने की इच्छुक हैं।
16 responses

15- महाविद्यालय में शोध आदि हेतु बौद्धिक वातावरण रहा है।
16 responses

16- पाठ्य-सामग्री रुचिकर रहा है।
16 responses

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

50%

50%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

37.5%

56.3%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

50%

50%



17- पाठ्यक्रम में बौद्धिक विकास की स्थिति प्रोत्साहन प्रदान करने वाली रही।
16 responses

18- पाठ्यक्रम द्वारा अपेक्षाओं का पूर्ति स्तर रहा है।
16 responses

19- पाठ्यक्रम व्यक्तित्व विकास में सहयोगी रहा है।
16 responses

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

56.3%

43.8%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

50%

50%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

50%

50%



20- पाठ्यक्रम द्वारा समकालीन आवश्यकताओं की पूर्ति हुई।
16 responses

21- अतिथि व्याख्यान/ विशेषवार्ता/ प्रेरकसत्र में आमंत्रण पर आपकी रुचि/ सहमति है।
16 responses

22- पाठ्यक्रम संबंधी पठन-पाठन की उपलब्धता उत्तम रही है।
16 responses

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

50%

50%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

50%

43.8%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

37.5%

62.5%



23- पाठ्यक्रम में रोजगार परक क्षमता है।
15 responses

24- पूर्व छात्राओं के  प्रति महाविद्यालय में सह्रदय भाव है।
16 responses

25- महाविद्यालय का अध्यापन स्तर उच्च रहा है।
16 responses
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Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

33.3%

60%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

37.5%

62.5%

Copy

पूर्णतः  सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः  असहमत

37.5%

62.5%
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